Tamb6osckuin BP3 AO "BPM"

Cnucok TMLU, gnsa peanusauum

Ne n/n HomeHknatypa En. nam. KonuuyecTtso
1 |Bnok ynpaBneHus BY*MBWHO.468383.012 wT 1,000
2 BonT ¢ notanHoun ronoskon*_*rOCT 7785-81*M12x90 wT 104,000
3 |bonT c wecturpaHHow ronoskon*_*rFOCT 7798-70*M16x70 Kr 170,600
4 |bonT ¢ wecturpaHHon ronoskon*_*rOCT 7798-70*M24x40 Kr 550,000
5 |bonT c wecturpaHHown ronoskon*_*FOCT 7798-70*M24x60 kn.np.8.8 wT 12,000
6 |BonT*167.26.001*M20x140 40X wT 2,000
7 |BonT*2M16x2-6Gx100.8.8*FTOCT 7798-70*40x019* wT 100,000
8 BuHT ¢ notanHom ronoskon* *FOCT 17475-80*M4x8 Kr 23,797
9  |BuHT c noTariHou ronoskon*_*rOCT 17475-80*M5x30 K 26,036
10 |BuHT-camopes 4,2*70 Kr 4,500
11 [lanka kopoHyaTas® *FOCT 5918-73*M27 wT 44,000
12 [FEPKOH*K3M-2*_*_ wT 13,000
13 [lonoeka pykaBa*P17b 6/y wT 100,000
14 |Oatumnk 6012.3829 wT 10,000
15 |datumk gaeneHust Huba Control 510/930503810ow....9bar wT 2,000
16 |Oatumk Hagysa Bosayxa*[OOHB*4epT.47.3829000 wT 5,000
17 |Ovop*226b*_* wT 99,000
18 |3arnywka Camozzi S2610 G1/8 T 2,000
19 M3penve npodunbHoe (NpodunbHas npoknagka k aniomuH.npocpunto)*Ne6 TGL 32-660.01 k - 29 900

A1391*TY 2247-003-42911193-98*_ '
20 |Kabenb*Kr*TY 16.K73.05-93*4x1.5mMm meTp 134,800
21 |Kupnuy orHeynopHbiv LUA-12 T 0,460
22 |Knanan memb6paHHbIn Gemu 615 Valve G3/8 wT 2,000
23 |KnanaH HuwxHWI racutens konebaHnii*45.30.047*_* wT 223,000
24 |KnanaH obpatHbii (k BT2-11.00.00.000) wT 2,000
25 |KnanaH obpatHbin*_*0Y 15 wT 28,000
26 |KnanaH o6paTtHbIn*5959902* * wT 12,000
27 |KnanaH nepexumHon*AKO VM010/03X/70/80 wT 2,000
28 |Knen ansa dukcaumm LMNMHOPUYECKUX COEANHEHNN Kr 0,500
29 |Koxyx racutens konebanui* 45.30.061.01M T 35,000
30 [KpaH paguatopa*BC-8-1 wT 85,000
31 |MaHxeTa*135-05-21A wT 67,000
32 |Macnoykasatens*81.26.501(403000,99) wT 50,000
33 |Hunnenb aBonHon*Camazzi S2500 3/8 wT 2,000
34 |Ob6onma racutens konebanHnin*45.30.352M wT 18,000
35 |Ocb nonyobpabotaHHas ctanbHasg RAXN*124.17*TY ¥27.1-233-654-25-639:2008 wT 801,000
36 |MaHenb paboTbl 06e33apaxuBaTtens Bo3gyxa*3-12.03.07.04.400-0O wT 1,000
37 |Macta*aMMu-4*TY 0254-011-25887352-2007 Kr 60,000
38 [MaTpoH nogsecHow* * * * wT 10,000




39 |MNopBoaka ans Boabl 0.5 wT 6,000
40 |MopBoaka ans cmecutens*0,5m n?ﬁf\Q 2,000
41 |MopwunHuk*309K*rOCT 520-2002 wT 9,000
42 |MoawunnHuk*315A*TOCT 520-2002 wT 34,000
43  |MoawunHmk*32311M*TOCT 520-2002%_ wT 26,000
44 |MNogwwnnHmk*60309* * wT 16,000
45  |MopwwunHuk*6-60202* * wT 18,000
46 |MoawunnHuk*70-312*TOCT 520-2002*60x130x31 wT 1,000
47 |MoawwnnHuk*80-315A*TOCT 520-2002 wT 29,000
48 |MoawunHnk*NU315EM1C4F1 wT 3,000
49 |MopweHb*242.080 wT 10,000
50 [Mpenapat mogndmkaTop anst 6ykcosbix y3nos*AMMU-1*TY 0253-001-25887352-97 K 970,000
51 |Pesunctop MNMMN3-43 47K wT 40,000
52 [Pe3uncTtop*MMn3-43*_*3.3k0Om wT 40,000
53 Pene 40.51.9.024.0000 41VDC c po3seTkon 95.05 yaepxusatowum 3axumom 95.015P n mogynem wr 5000
99.02.0.024.99 '
54 Pene 46.52.8.110.0000 110V DC c po3seTkoun 97.02, yaepxusatoLimm 3axumom 097.01 n wr 14,000
Moaynem nogasneHms 99.02.0.230.09
55 Pene 46.52.9.024.0000 24V DC c poseTtkown 97.02, yaepxuatowmm 3axmmom 097.01 n W 14000
MoaynbHbIM Tamepom 86.30.0.024.0000 '
56 Pene 56.34.8.230.0000 230V AC c poseTkon 96.04, yaepxwusatownm 3axvmom 096.71 un wr 14,000
Moaynem nogasneHms 99.02.0.230.09
57 |Camopes*_*_*6x70 Kr 40,155
58 [CurHanusatop ypoBHs xugkoctn*CYX G 1/2-12B-K wT 19,000
59 [CwmecuTenb HaCTEHHbIN C BEPXHUM U3NUBOM™_* * wr 5,000
60 |Cwmona 39[-20 Kr 31,000
61 |Cton-kpaH*163CBE*ITOCT 30496-97* wT 54,000
62 |Tainmep 80.91.0.240.0000 240V AC wT 28,000
63 |TepmokoHTakTop*TK-1M*an.70*T.K.008*TOCT 19855-74 wT 30,000
64 |TepmokoHTakTop*TK-1M*gn.70*T.K.022*TOCT 19855-74 wT 26,000
65 |TpaH3ncTtop*IRFP-260N*_* T 25,000
66 |TpoiHuk*_*ITOCT 8948-75*32 wT 141,000
67 |TpoitHuk*_*TOCT 8949-75*32x20 wT 25,000
68 |YnnoTtHeHve ®KIT1 127.00.058-03-P7 wT 50,000
69 |YnnoTHeHne*305-163*_* wT 94,000
70 |YnnoTtHeHne*305-181* * wT 84,000
71 |(®unbTp BogsHon*RBM G3/8-300 wT 2,000
72 |UnnmHpp*45.30.450.1*_* wT 9,000
73 |Wanba npyxunHHaa*ct65M*rOCT 6402-70%12 Kr 43,979
74 |Wnnuat* _*TOCT 397-79*4x25 Kr 27,409
75 |WnoHka*12x8x32*4epT.81.30.392 wT 70,000
76 |Wypyn c notanHown ronoskon* *rOCT 1145-80*3x18 K 14,500
77 |Wypyn c notanHon ronoskon*_*TOCT 1145-80*3x20 Kr 24,401
78 |Wypyn c notanHown ronoskon*_*rOCT 1145-80*5x30 K 14,770
79 |9Omanb*AY-Bera XX[*TY2312-016-23076885-2005*RAL 1014 crnoHoBas KOCTb Kr 37,800
80 |Omanb*AY-Bera X[O*TY2312-016-23076885-2005*RAL 3020 kpacHblii Kr 50,000




81 |Omanb*Md-115*TOCT 6465-76*CuHas Kr 6,000

82 |9Omanb*Td-M Bera XX[*TY2312-015-23076885-04*RAL 1014 cnoHoBasi KOCTb Kr 184,000
83 |Omanb*AplN AC-1280*TY 2313-282-21743165-2002*RAL 3020 KkpacHbI Kr 27,300
84 |Omanb*Ap/IN AC-1280*TY 2313-282-21743165-2002*RAL RAL7004 cepas Kr 45,800
85 |AmnepmeTp*M4200*200-0-200 wr 10,000
86 |[Ban-wectepHs 81.26.054 wT 9,000

87 |BuHT ¢ notanHon ronoskon* *IFOCT 17475-80*M5x16 Kr 13,287
88 |BuHT c noTariHou ronoskon* *rOCT 17475-80*M6x35 K 10,480
89 |BuHT ¢ notanHon ronoskon* *IrOCT 17475-80*M6x50 Kr 25,290
90 |[Btynka*45.33.061 wT 120,000
91 [3aknenka c nonykpyrnon ronoskon® *FOCT 10299-80*5x16 Kr 28,270
92 |HanuuHuk y3kui R65 TY 5271-003-56880680-2011 wT 5,000

93 |HanuyHuk wupokuin R65 TY 5271-003-56880680-2011 wT 19,000
94 |Hanpaensiowas wroka racutens konebanmin*45.30.351* % wT 129,000
95 |OcHoBaHue copToukm Ansa okHa ®Y R65 (PayT) wT 1,000

96 |Cmaska*BHWUWN HM-232*TOCT 14068-79 Kr 41,680
97 |Ctukep*MecrT - 36*_*_ wT 20,000
98 [Ctukep*PoseTtka ans an.bpute* *_ wT 9,000

99 |Crtukep*Ombnema PXXO* * wT 6,000

100 |Tabnmuka*"OKHO ABAPUMHOIMO BbIXOOA™_*_ wT 20,000
101 |Ta6nuuka*'MNAHKA MECT C 1 MO 36 B™_*_ wT 756,000
102 |Tapenb (BBP3) wT 11,000
103 |TekcTonuT cTepxHu 40MMm Kr 8,700

104 |TepmokoHTakTop*TK-1M*an.70*T.K.021*FOCT 19855-74 wT 17,000
105 |TepmokoHTakTop*TK-1M*gn.70*T.K.025*TOCT 19855-74 T 25,000
106 |TepmokoHTakTop*TK-52*TY 25.11.1053-78*22rp. wT 18,000
107 |TepmokoHTakTOp*TK-52*TY 25.11.1053-78*28rp. T 18,000
108 |TpoitHuk*_*ITOCT 8948-75*15 wT 60,000
109 |Tpy6ka u3 nonusuHunxnopugHoro nnactuka*305 TB-40*FOCT 19034-82*1copT1*4 Kr 4,500

110 |PaHepa TpygHoroptouas 8Mm*PCP-TB; MPA-T M3 0,337

111 |XomyT*_*_*20x35 wT 36,000
112 |Yawa ymbiBanbHas*836.50.70.210 wT 8,000

113 |WnanHT*_*FOCT 397-79*4x40 KT 60,882
114 |WnavHt* _*TOCT 397-79*8x110 Kr 29,700
115 |Wrencenb*3 018.01.00*TY 32 LIJ1 0089-00*95 mm 4,25m wT 37,000
116 |3xektop FESTO VN-14 wT 6,000

117 |AmopTusaTtop npmBoga reHepaTopa oT cpefHen Yactu ocn K-0192.000.013 wT 20,000
118 |bonT ¢ wecturpanHomn ronoskon* *rOCT 7798-70*M12x90 Kr 95,600
119 |bonT ¢ wecturpaHHom ronoskon*_*FOCT 7798-70*M20x80 Kr 50,000
120 |bonT ¢ wecturpanHom ronoskon*_*FOCT 7798-70*M6x45 K 33,427
121 |BonT*OMWN-44.04.003 (38013-H) wT 48,000
122 |Bunka anekTpuyeckas ceteBas* *_* wT 13,000




123 |Bknagblw onopHoro ckosnb3dyHa*27.20.114Y-01*400x175x45(tun 2)*TY2292-003-56867231-2002 wT 16,000
124 |BbikntovaTensb koHuUeBon KY 701 wT 10,000
125 |lonoeka pykaBa*1A P-17.010*_* wT 50,000
126 |OaTtunk*34M-0183-070-04*_*_ wT 12,000
127 |3aknenka c nonykpyrron ronoskon* *FOCT 10299-80*6x16 Kr 41,248
128 [Knanan SEMKO wT 3,000
129 |Knanad SEMKO c gatunkom wT 3,000
130 |Konep (nurmeHTHas nacta) wT 24,000
131 |KongeHcaTop nyckoBon*CBB61*450B 1mkd wT 20,000
132 |KpecToBuHa 42x106 wT 1,000
133 |HakoHe4yHuk wtbipbeBor EO0,5-0,8 wT 320,000
134 |OkHo rnyxoe wupokoe*UTL, CUAJT*01.217.00.00.00*LUM-MN-2*270x1080 wT 18,000
135 |OTBOA pe3unHoBbI 5433583 wT 10,000
136 |MepekntovaTtens*MNM3-25/H3*_* wT 4,000
137 |MNeTtns BeepHaa™_*_* wr 7,000
138 |MnaBkun anemeHT*_* *MMP-2 220B (15-60A) 15A wT 61,000
139 [MnaBkuit anemeHT*_*_*TP-2 220B (15-60A) 25A wr 61,000
140 |MnaBkun anemeHT*_* *MMP-2 220B (60-100A) 60A wT 38,000
141 |Mnaskun anemeHT*T1P-2*_*200A wr 20,000
142 |MpoBog*HB3B*2x0,5 M 100,000
143 |MpoBonoka o6bikHoBeEHHaA*O-Y*TOCT 3282-74*1,2 Kr 77,100
144 |MpoBonoka npyxuHHas*A-1-M*rocT 9389-75*1,6 Kr 80,672
145 |Pene Tennosoe*TPT-137 wT 1,000
146 |PykaB*10x17,5*pe3unHoBbin HanopHbIn*FOCT 10362-76 nor.m 10,000
147 |PykaB*8x16,5*pe3nHoBbln HanopHein*FOCT 10362-76 nor.m 10,000
148 |Pykas*LL(VIII)-10-25-38Y*ITOCT 18698-79 M 100,000
149 [CtakaH 200 Mn NnNacTUKOBbIN wT 4 400,000
150 |CrakaHogepxaTenb wT 1,000
151 [CrteknonakeT (PLU R65)*973x520 (PayT) wT 13,000
152 |Crukep*KonecHas napa wT 200,000
153 |Tpy6ka*305 TB-40*TOCT 19034-82*6enas Bbiclumii copTt 10 Kr 11,600
154 |TepmokoHTakTop*TK-52*TY 25.11.1053-78*14rp. wT 26,000
155 |YcTporicTBo 3anopHo-nnombupoovHoe*ClrPYT-777*TY3185.001.29465044-01* wT 8,000
156 |PunbTp*216-1497C* * wT 224,000
157 |dymneHTa "ABUOPA" 12mMMm X 10MMm wT 4,000
158 |lWypyn c notanHon ronoskon* *FOCT 1145-80*3x30 Kr 7,100
159 |bonT ¢ wecturpaHHon ronoskon*_*FOCT 7798-70*M16x55 Kr 303,400
160 |BuHT c nonykpyrnow ronoekon* *FOCT 17473-80*M8x40 Kr 5,560
161 |BuHT c noTanHom ronoskon* *FOCT 17475-80*M5x18 Kr 11,730
162 |BuHT ¢ notawiHown ronoskon*_*FOCT 17475-80*M5x40 K 14,090
163 |BuHT ¢ notawHown ronoskon*_*FOCT 17475-80*M6x12 Kr 19,400
164 |BonbtmeTp*M42.300*_*0-75B wT 3,000




165 |laiika*_*TOCT 5915-70*M4 Kr 5,592
166 |Knanan KEOMA1 wT 1,000
167 |KnanaH npegoxpaHuTtenbHbin Tun 781 PN16 wT 5,000
168 |KnanaH npegoxpanunTteneHbin*1/2" 3bap wT 8,000
169 |KHonka*KE 011*yepHas*_*_ wr 5,000
170 |KHonka*KE-011*kpacHaa*_* wT 10,000
171 [KpaH-bykca ¢ ynnoTHUTENbHbLIM KONbLOM wT 8,000
172 |Namna guogHas*12B*_* wT 50,000
173 |lNleHta gnarpammHas 376 pyn 26,000
174 |MeTtannonnacTukoBbli coeamHnTens*20x1/2 L/ wT 84,000
175 |HakoHeuHuk TMJ1 16-8-6 wT 12,000
176 |MnaBkas BcTaBka*MMMNH-33*_*25A wT 28,000
177 |Mnata kommyTaumm ocesoro gatymka OM-3*1T5.048.005 wT 5,000
178 |Mnata kommyTauum ocesoro gatynka OQM-3*1T5.048.006 wT 5,000
179 |MNopBecka*2.13.70.07*_*_ wr 115,000
180 |MoawwnnHmk*202* * wT 16,000
181 |MopwwunHmk*307*FOCT 520-2002 wT 20,000
182 |MoawwnnHmk*60205* * wT 10,000
183 |MNogwwnnHnk*60301*_*_ wr 5,000
184 |[MoawmnHmk*60302*FOCT 520-2002*15x42x13 wT 10,000
185 |MopwwmnHuk*60306*TOCT 7242-81*30x72x19 wT 8,000
186 |[MoawmnHmk*60307*TY*35x80x21 wT 44,000
187 |MopwwmnHmk*6-308*rOCT 520-2002 wT 29,000
188 |MopwwnnHmk*6311.P63Q6*TOCT 520-2002*55x120x29 wT 32,000
189 |MopwwmnHuk*70-315A*TOCT 520-2002 wT 10,000
190 |[MogwwnnHmk*70-32312 M wT 22,000
191 [MonywksopeHb*34.50.203 wT 6,000
192 |Pasbem ana TAM-103 wT 1,000
193 [Pamka ynnoTtHutensHasa ®KITI 126.14.000-p7 wT 29,000
194 |PacceuBatens*/IBB-03*_* wT 30,000
195 Pene 40.52.8.110.0000 230 ¢ poseTkon 95.05 yaepxusatowmum 3axumom 95.01SP n mogynem W 9000
99.02.9.220.99 '
196 [Pyuka c ynnotHeHnem ®KITI 159.10.000 T 59,000
197 |CeeTtunbHuk*JIBB-03 2x20*_* wT 38,000
198 |CwudcboH wT 3,000
199 |[Crekno cBeTunbHUKa 3awmuTHoe*N1IBB-03 2x20-001 wT 30,000
200 |CreknonakeT*I'LLU*1050x860 (PayT) wT 3,000
201 |CTtukep*37 HaumeHoBaHWUA* * wT 8,000
202 |Ctukep*OcTeperanicsa KOHTaKTHOro nposoga® * wT 20,000
203 |Ctskka (xomyT) 250x3,6MM ynak 2,000
204 |TkaHb 6asanbToBas*TBK-100*TY 5952-027-002049-49-95*3,3 M2 106,320
205 |Tpyba npodpunbHas*rOCT8639-82*20x20x2 K 46,000
206 |Tymbnep TB2-1* wT 55,000




207 |Tymb6nep TM-1-2 wT 50,000
208 |YnnoTHeHue ®KIT1 125.05.051 wT 41,000
209 |YnnotHeHue OKITI 126.00.058-P7 wT 122,000
210 [XnagoH 12 (13,6 kr) wT 1,000
211 [Xomyt maructpanbHou TpybbI*OCT 24.643.02*8x190 (pe3bba ¢ 2-x ctopoH no 30 Mm) wT 128,000
212 |Wnannt*_*TOCT 397-79*2,5x25 Kr 32,986
213 |Wnaunt* _*TOCT 397-79*3,2x45 Kr 25,580
214 |WnanuT*_*FOCT 397-79*5x40 K 90,000
215 |Wypyn c notanHoun ronoskon® *FOCT 1145-80*4x13 Kr 22,752
216 |Wypyn c notarnHom ronoskon* *FOCT 1145-80*5x40 Kr 20,398
217 |Wypyn c notanHoun ronoskon™ *FOCT 1145-80*5x45 Kr 28,108
218 |3nekTtpoa Bonbdpamosbin*WL-20*3,2 wT 34,000
219 |3nekTpoHarpesaTenb 6onnepa*TAHIM 20,5-16-0,8-110 wT 8,000
220 |Omanb*MP-115*TOCT 6465-76*YepHas Kr 5,000
221 |3OHeprodnekc*E-60 M 2,000
222 |AHTeHa 905 SMA (c kabenem) wT 1,000
223 |AuTtena DECT BHelHAs wr 1,000
224 |AHTteHa DECT BHyTpeHHsAs*APIMM.0011.04.00.00 wT 2,000
225 |Bknagbiw onopHoro ckonb3yHa*27.20.114Y-04*TY 2292-010-56867231-2004 T 20,000
226 |BosgyxooTtBogumk 1/2" wT 2,000
227 |F'epmeTuK CUITMKOHOBBIN wr 25,000
228 |l'ycak KopoTkun* * * wT 5,000
229 |Ownadparma*177.001*_*_ wT 115,000
230 |Owbenb-reo3ab 6x60 ynak 3,000
231 |3amok BpesHou nog knoy 6opoaok*9113-H*_* wT 25,000
232 |Kabenb*KM*TY 16.K73.05-93*2x1 meTp 587,900
233 |Kanat*_*TOCT2688-80*8,1 nor.m 40,000
234 |Kartywka*175.110-22 wT 32,000
235 |Konbuo rugpaenuyeckoe*45.30.355 wT 119,000
236 |KonBepT 110 x 220 wT 310,000
237 |KonTakTtop*2KM.010*110B 6/y wT 2,000
238 |KownTakTop*MAKC 233 ooa*_* wT 3,000
239 |KpaH wapoBon pa3gaTtoyHbin byrattn*681*3/8*_ wT 10,000
240 [MatxeTa*511.06A wT 132,000
241 |MeTtannonnacTUKoBbI coegeHuTens® *16x1/2 LI wT 82,000
242 |MeTtannonnacTUkoBbI coeanHnTenb*20x3/4*LL/T wT 360,000
243 [MydpTa vyryHHas yepHas "EE" 15 wT 356,000
244  |MydTa 4yryHHasa yepHasa "EE" 20 wT 167,000
245 [MydpTa vyryHHas yepHas "EE" 25 wT 378,000
246 |Okuchk UMHKa Kr 4,000
247 |OkHo aBapuiiHbIv Bbixog*AB-11*1096*987 BO.13.00.00.00-13 Cb wT 2,000
248 |OkHo wupokoe rnyxoe LUM-M-1096*987 BO.13.00.00.00-10 Cb wT 1,000




249 |MepekntoyaTtenb NakeTHbIN*63A wT 1,000
250 |Mogsecka Topmo3Horo H6alumaka*80.40.100 wT 32,000
251 |MoppoH kunATUnbHMKa*820.10.05.250 wT 15,000
252 |Mopowok*MAH-212*TYy* _ Kr 9,716
253 |MNpepoxpaHutens TMNMH-35"_*80A (01) wr 15,000
254 |MNpoBonoka antomuHmeBas*FOCT 7871-75*3,15 Kr 13,200
255 |MNposonoka naTtyHHas*N163*roOCT12920-67*3 Kr 17,200
256 |PoseTka koHueBas*Ne 336*TY24-5-144-75 wT 178,000
257 |PykaB coegmnutensHein*PB[ 20-15 (M33x2)-450-XTI1 wT 19,000
258 |PykaB coegunutensHein*PB[ 20-15 (M33x2)-850-XJ1 wT 6,000
259 |Ctukep*tO-B*_*_ wr 42,000
260 |[Ctskka (xomyT) 250x4,8MMm ynak 1,000
261 |Craxka (xomyT) 300x4,8Mm ynak 1,000
262 |TepmokoHTakTop*TK-1M*an.70*T.K.023*IOCT 19855-74 wT 13,000
263 |Tpyba rodprpoBaHHas 25 mm MeTp 100,000
264 |YronbHUK*EE*TOCT 8946-75*32 wT 31,000
265 [YnnoTtHenne ®KITI 125.00.058-P7 wr 115,000
266 |Yexon*670.012 wT 75,000
267 |Wnuneka*_*TOCT 22034-76*10x280 (pe3bba ¢ 2 ctopoH 80MM 1 40mMm) wT 23,000
268 |Wnunbka*_*FOCT 22034-76*10x55 wT 655,000
269 |WnnuHTt*_*TOCT 397-79*3,2x32 Kr 30,060
270 |Wypyn c notarHom ronoskon* *FOCT 1145-80*3x25 Kr 9,460
271 [Omynbeusa*TleHTa-841* Kr 40,000
272 |ApmaTypa BxogHas BY*MBWKO.302119.013 wT 1,000
273 |BonT mMebenbHbI (¢ nonykpyrnon ronoskon)” *FOCT 7801-81*M10x130 Kr 5,700
274 |BuHT ¢ nonykpyrnown ronoskon* *FOCT 17473-80*M4x14 K 20,524
275 |BuHT ¢ nonykpyrnon ronoskon*_*FOCT 17473-80*M5x20 Kr 12,699
276 |BuHT c notanHon ronoskon* *FOCT 17475-80*M5x25 K 11,553
277 |BuHT ¢ notanHon ronoskon* *FOCT 17475-80*M8x16 wT 1 661,000
278 |BosgyxoBoa*110 wT 1,000
279 [Btynka meTtannunyeckaa*TK 2.90.30.02 wT 150,000
280 [MBo3gb*_*TOCT 4028-63*3,0x80 Kr 11,767
281 [lFonoBka*574A 102-1*_*_ wT 5,000
282 |Oatumk Temnepatypbli*TAM-103*3° wT 3,000
283 |3meeBuk*KLLIMC*667410.003-770 wT 2,000
284 |Kabenb aHTeHbl cnyTHMKOBOM cBs3n*APIM.685661.001-02 wT 2,000
285 |Konep wT 101,000
286 |KoHBepT 162 x 229 A-5 wT 175,000
287 |Namna HakanueaHua*110-15 wT 90,000
288 |Haknapka TopMo3sHast m/k neBan*4071.42.250.2 wT 32,000
289 |Haknapka Topmo3Has M/k npaBasi*4071.42.250.2-01 wT 32,000
290 [MakeTHbIA nepekntodaTens MK 40-11* * wT 1,000




291 [Mnutka K/Y MNC-6 M2 13,730
292 |Mon Tyaneta BaHHOOOpPa3HbIV (KyNenHbI BaroH) Komnn 2,500
293 |Mpoeonoka npyxuHHas*A-1-M*roCT 9389-75*3 K 26,400
294 |MNpyxmHa*188.11-1*onyckHas wT 10,000
295 |Pykas*BI(Il1)*10-32-47-1MIA*TOCT 18698-79 nor.m 79,150
296 |CrapTep K MOMUHUCLEHTHbIM namnam*CK-220*_*220 wT 35,000
297 |TaH 6omnepa U-o6pasHbii*TOH-52-B-7,4/0,8*110B wr 10,000
298 |YnnoTHutenb*YCC779*TOCT 30778-2001 nor.m 60,000
299 |Apantep PSR16-MS116 wr 2,000
300 |Apmatypa curHanbHas*CKJ1 12B kpacHas wT 19,000
301 |Bnok*2b6.231*_*_ wr 4,000
302 |Bbnok*b3-078 8TP 577236*_*_ wT 3,000
303 |Bnok*BY3*OMBLU 656121-120*_ wr 4,000
304 [lonoska M-50 T 2,000
305 |lonoska MP-50 wT 6,000
306 [M3BecTb Kr 40,000
307 |Kanat*_*TOCT2688-80*8,3 nor.m 130,000
308 |Katywka Ne 250 wT 14,000
309 |Knen nnMToYHbIN Kr 42,000
310 |KpecTtoBuHa cpeaHero mocta*Kamas H=135 wT 13,000
311 |NakotkaHb*0.17Mm*JILLIM-105*TY 16-90M137.0012.002 M2 9,900
312 |Jlamna ntomuHecueHTHas Philips 54w/840 wT 5,000
313 |Jlamna HakanuBaHus MecTHoro oceelleHna*MO 12-40*_*12B 40BT E27 wT 180,000
314 |MeTannonnactuKoBbIA coegeHnTenb” *16x1/2*L/LW wT 129,000
315 |MeTtannonnactukoBblin coeanHnTenb*20x3/4*LI/LL wT 39,000
316 |MeTannonnacTMKOBbIA TPOMHUK*16x1/2"* wT 70,000
317 |MexaHu3Mm UMNUHAPOBAHHLIN "Bynat" wT 1,000
318 |OkHo aBapwuiiHoro Bbixoga*ABLL3-20*®KITT 388.00.000-18*1020x875 (KMT) wT 2,000
319 |OkHo rnyxoe wupokoe™W-2M*®KIT 127.00.000-06*1020x875 (KMT) T 8,000
320 [MaTpoH npepoxpanuTtens*MK-1*_*20A wT 12,000
321 |Mepekntouyatens MMr-3 T 4,000
322 |MopwmnnHnk*200*TOCT 8338-75*_ wT 40,000
323 |MNoawunnHnk*203*TY*17x40x12 wT 45,000
324 |MopwmnHuk*76-311*FOCT 520-2002*55x120x29 wT 38,000
325 |MNpecc-macrneHka* * *8 mm wT 369,000
326 ?S%B,?imemblﬁ KpYrnblii ¢ amaneBou nonmadupHon nonsaumen*ndTB-28TY16-705.110- - 21,270
327 ?S%B,?,g*membm KpYrnblii ¢ amaneBom nonmadupHon nonsaumen*ndTB-28TY16-705.110- - 41,420
328 ?g%sg*,q MeZAHbI KPYribliA ¢ 3ManeBow NonmadupHon nsonaumen*rnaTB-28TY16-705.110- - 36,240
329 ?gle,Zg*MGngM KpYrnblii ¢ amaneBou nonmadmpHon nonsaumen*ndTB-28TY16-705.110- - 26,170
330 |MpoBoa 06MoTouHBI*TICO*TY16.K71-294-2000%1,18x3,55 Kr 37,200
331 |MNpoBog 06moTouHBIN*TICO*TY16.K71-294-2000%1,18x4 Kr 10,200




332 |MpoBog 06MoTOuHLIM*TICO*TY16.K71-294-2000%1,8 Kr 69,000
333 |MNpoBoa 06mMoTouHBIN*TICO*TY16.K71-294-2000%3,0x5,0 Kr 84,000
334 |MpoBog*MNaTB-2*0,38mMm Kr 25,630
335 |MpoBog*M3TB-2*1.32mMm Kr 25,400
336 [MpoBog*MNATB-2*TY 16.705.110-79*0,355mMMm Kr 23,390
337 |[MpoBog*M3TB-2*TY 16.705.110-79*0.315 Kr 31,610
338 [MpoBoa*NATB-2*TY 16.705.110-79*0.45 Kr 27,970
339 [MpoBog*MATB-2*TY 16.705.110-79*0.4mm Kr 19,780
340 [MpoBoa*NATB-2*TY 16.705.110-79*0.95 Kr 17,000
341 |[MpoBog*M3TB-2*TY 16.705.110-79*1,08 Kr 19,600
342 [Mpoeog*NATB-2*TY 16.705.110-79*1,0mm Kr 9,000

343 |MpoBog*M3TB-2*TY 16.705.110-79*1,25 Kr 36,500
344 [Mpoeog*NATB-2*TY 16.705.110-79%1,5Mm Kr 37,110
345 |[MpoBog*MaTB-2*TY 16.705.110-79*1.12mMm Kr 8,300

346 |[MpoBoa*NA3TB-2*TY 16.705.110-79%1.18Mmm Kr 20,490
347 |[MpoBog*MATB-2*TY 16.705.110-79*1.4mMm Kr 27,060
348 [MpoBog*NATB-2*TY 16.705.110-79%1.56 Kr 20,710
349 [MpoBonoka npyxnHHan*Ct60c2a*rOCT 9389-75*8 Kr 333,000
350 |[lMpoBonoka ceapo4vHan*CB-08M2C-O*TOCT 2246-70%1,2 Kr 18,000
351 |[Mpocunb rodprpoBaHHbI*8412 M4-265 930x21x2,5 L-10650 K310B-4LU-15MNC Kr 219,000
352 [MpyxnHa*305.108*Bosgyxopacnpeaenutens 483.010%_ wT 37,000
353 |[MpyxunHa*305.192* * wT 8,000

354 |CtBon PC-50 T 2,000

355 |Creknonaket LUP*PKIT*125.10.000-02 maToBbIi (KMT) wT 2,000

356 |Creknonaket*47K.79.020-05*865x694*(KMT) wT 2,000

357 |Ctukep*CsepgnoBck*_* wT 22,000
358 |Tpyba antomunHueBas*A031*TOCT 18482-79*25x2x4000 Kr 44,900
359 |Tpybonposoa rmbknn*HB-32*KBO.6927.00-01 wT 2,000

360 |Tpybonposoa rubkun*HB-40*KBO.6927.000 wT 1,000

361 [YnnoTHeHne ®KITI 126.00.058-01-P7 wT 41,000
362 |Wnunbka*_*TOCT 22034-76*10x190 wT 176,000
363 |Wnunbka* *FOCT 22034-76*10x230 (pe3bba ¢ 2 ctopoH 80mMm 1 40mMm) wT 8,000

364 |Wnunbka* *TOCT 22034-76*12x270 wT 118,000
365 |Wnunbka*_*TOCT 22034-76*12x40 wT 246,000
366 |Wnunbka* *FTOCT 22034-76*12x60 wT 247,000
367 |Wnunbka*_*TOCT 22034-76*8x190 wT 276,000
368 |LeTka*I-3*KIKOC685211532-02*10x20x32 wT 100,000
369 |3nekTpuyeckme wetkn* * *10x25x32 wT 70,000
370 |BuHT ¢ nonykpyrnou ronoskoi*_*FOCT 17473-80*M4x8 Kr 8,267

371 |BwuHT c notarHo ronoskon* *FOCT 17475-80*M4x12 K 25,411
372 |Oatumk Temnepatypbl*TAM-103*80° wT 36,000
373 |UsBewatens*MAK-OM(MIM 101-18) ¢ konNnakoM U MOHT.KOMOAKOW* _* wT 7,000




374 |Knanan Y 25 166711 wT 5,000
375 |KpecTtoBuHa*81.26.334 6/y wT 1,000
376 |NMamna pTyTHas Beicokoro gasnenus*APJ1-700*_*700BT E40 wT 65,000
377 |OkHo rnyxoe wmpokoe*2TH 1036x927 R57 wT 6,000
378 |PemeHb A-800 wT 16,000
379 |CtBOpka chopToUku y3kas maToBasi B cbope R57 (PayT) wT 13,000
380 |CreknonakeT AByxkamepHbin (PY)*651x215 (PayT) maToBbIN wr 6,000
381 |CreknonakeT AByxkaMepHbI*695x560 (PayT) maToBbI wT 3,000
382 |CreknonakeT noadopToyHbin RS7*TIOLLI*989x572 (PayT) wr 18,000
383 |CreknonakeT noadopToyHbI MaToBbIn R57*TIOYM* 709x572 (PayT) wT 48,000
384 |CreknonakeT noadopToYHbIn MaToBbin RE5* TIOYM*573x520 (PayT) wr 21,000
385 |CteknonakeT hopTouHbIn R57*®YM*210x606 (PayT) wT 15,000
386 |CreknonakeT opTouHbIi R65*®YM*210x470 (PayT) wr 10,000
387 |Tpybka*305 TB-40*TOCT 19034-82*6enasn Bbiclunii copT 12 Kr 9,040
388 [TponHuk*573 M*_*1 1/4" Ha 1" wT 3,000
389 |YnnoTtHenune ®KIT1 129.01.011-P7 wT 48,000
390 |YnnoTtHeHue OKITI 129.01.014-P7 wT 48,000
391 |YnnoTtHeHue ®KIT1 42.00.026-P7 T 10,000
392 |®unbTp MarHUTHBIM dhnaHueBbii PMP-80 wT 1,000
393 |PopTouka maToBas B cbope ansi okHa PY R57 (Payr) wT 7,000
394 |WnaHr Clip Spark D=150mMM TepmoCTOMKUIA M 6,000
395 [LWnaHr CLP Spark D=160MM TepMOCTOWKNIA mMeTp 10,000
396 |Apmartypa curHansHas*CKJ1 24B kpacHas wT 12,000
397 |BbonT c wecturpaHHom ronoskon* *rOCT 7798-70*M10x55 K 16,420
398 |BuHT ¢ noTariHon ronoskon* *IFOCT 17475-80*M6x30 Kr 12,697
399 |Kupnuy wamoTtHbin LLA-68 T 0,190
400 |Namna LED 22BT G13 Navigator (TOBOPOTHbIN LIOKOSb) wT 2,000
401 |Namna HakanuBanus*PH 55-15* *55B 15BT B.22 wT 528,000
402 |Monka wT 1,000
403 |Mownka HepxaBetoLlas wT 1,000
404 |Habueka AlP 8mm Kr 9,470
405 |OkHo ¢ dpopTouKor y3koe matoBoe*®Y1TMH*756x927 R57 wT 3,000
406 ;Igfoc;amrmgzyj;oroproqMlZ*CnonnaCT*Ty 2256-030-05761896-2002*1,6MM*6yMaHO-CMTOUCThIIA M2 378,444
407 |MoawunnHuk*30-92314 M1 wT 1,000
408 |MoawmnnHuk*60312*TOCT 520-2002*60x130x31 wT 11,000
409 |[Mpodunb cunukoHoBbIn Ne2 Kr 5,100
410 |Pyuka pblyara cuaeHbst MexobnacTHOro BaroHa wT 80,000
411 |Cepa monoTas Kr 25,860
412 |CtBopka dhopToukM y3kas B cbope R65 (PayT) wT 23,000
413 |CtBopka opToukM y3kas matoBas B cbope R65 (PayT) wT 14,000
414 |CtBOpka hopToukM Winpokas B cbope R65 (PayT) wT 22,000
415 |CreknonakeT noadopToyHbin RE5* TIPY*573x520 (PayT) wT 19,000




416 |CreknonakeT opTouHbIi R65*PY*210x470 (PayT) wT 7,000
417 |CreknonakeT dopTouHbIi R65*®PLLU*210x870 (PayT) wT 9,000
418 |CreknonakeT hOpPTOYHbIA OKHa Wnpokoro*47K.71.240-04 (KMT) wT 7,000
419 |Creknonaket*47K.71.240-03*215x651*(KMT) ®Y maTtoBbIi wT 2,000
420 |Ctukep*3-CUB*_*_ wr 16,000
421 |Crtpona crarueatowas 5-10T ¢ 2-a kptokamm wT 3,000
422 |TpounHuk*_*TOCT 8948-75*25 wT 45,000
423 |Tpybka anekTpomsonaunoHHas*TKP*TY16-116.0034.003 TY-89 TY 16.503.031-80*8 nor.m 1 098,700
424 |Wnnuut*_*TOCT 397-79*2x28 Kr 22,693
425 |WnnuHat*_*TOCT 397-796,3x45 Kr 32,863
426 |LWypyn c notaviHow ronoskon*_*IFOCT 1145-80*5x50 Kr 19,300
427 |bannon*Ctanb 40n*Cneu ans aproHa*rOCT 949-73 wT 2,000
428 |BonT c wecturpaHHoun ronoskon™ *FOCT 7798-70*M6x50 Kr 8,020
429 |BTtynka yctaHoBku nonepeyHon nonku TK.181.12.02.001 wT 5,000
430 |Konnak k 6annoHy meTannmyeckimn wT 2,000
431 |MaHxeTta*483.061 wT 21,000
432 |Metnsa NMH-110 wT 27,000
433 |Paccekatenb anga gywa wT 25,000
434 |Ckoba 25mmMm kpyrnas (aepxartens Tpyb) ynak 8,000
435 |[Creknonaket*11.79.01.01*1039x679 (OAK) wT 8,000
436 |Crteknonaket*11.79.01.01-01*759x679 (OAK) wT 10,000
437 |Creknonaket*11.79.02.01*985x170 (OAK) wT 10,000
438 |Creknonaket*11.79.02.01-01*705x170 (OAK) wT 5,000
439 [Creknonaket*11.79.02.02*969x170 (OAK) wT 15,000
440 |[Creknonaket*11.79.02.02-01*569x170 (OAK) wT 15,000
441 [Creknonaket*11.79.03.01-01*759x679 (OAK) wT 8,000
442 |Creknonaket*11.79.04.01-01*705x170 (OAK) wT 8,000
443 [Creknonaket*11.79.05.01*1039x930 (OAK) wT 8,000
444 |Ctukep*Temnepatypa Boabl B bonnepe*_* wT 17,000
445 |doHapb "Opa" cBeToAMOAHbIV wT 6,000
446 |Bnok*BPY*6ly wT 6,000
447 |BonT c wecturpaHHom ronoskon* *rOCT 7798-70*M4x12 K 1,000
448 |BuHT ¢ nonykpyrnou ronoskon* _*FOCT 17473-80*M4x12 Kr 5,234
449 |BuHT c nonykpyrno ronoskon* *rOCT 17473-80*M4x16 Kr 10,310
450 |BuHT ¢ nonykpyrnou ronoskoi* _*FOCT 17473-80*M6x35 Kr 10,900
451 |BuHT ¢ umnuHapudeckon ronoskon* *FOCT 1491-80*M4x40 wT 919,000
452 |Kabenb-kaHan 40x40 MeTp 10,000
453 |[Kanat*_*rOCT3077-80*7,8 nor.m 50,000
454  |KnioueBuHa asepw kotenoHoun (BBP3) wT 800,000
455 |Konopaka Topmo3Has komnosuumoHHas* TUUP 303 TY 38.114292-94 (naccaxupckuii BaroH) wT 10,000
456 |KonTtakTop*MAKC 133 oo4* * wT 4,000
457 |Kpbiwka paguo (BBP3) wT 655,000




458 [MeTannonnacTuKoBbIN yronok*16x1/2*L/LL* wT 20,000
459 [MnaHka*B-1574*_*_ wT 20,000
460 [lMokoBka 220x260x830 MM cTSXHM Kr 288,000
461 |lMposonoka npyxuHHas*A-1-M*roCT 9389-75*4 Kr 187,500
462 |Mpodunb pesnHosbIn*MNPO.127.2 M 50,000
463 |MpyxunHa*4075.31.012 wT 8,000
464 |CTtukep*160 km/y*_*_ wr 83,000
465 |Ctukep*C-3an*_*_ wT 70,000
466 |Ctukep*LUmndpbl pumckme™_* wr 495,000
467 |Tabnuyka*"3AMPELEHO KYPEHUE"_*_ wT 18,000
468 |[Tpy6a r/n*cT*rOCT8732*168x6 Kr 590,000
469 |Yronok LI/ MIM 16X1/2 wT 42,000
470 |YIC-1 (BekepoH-M) wr 17,000
471 |PopTouka B cbope ans okHa PYM R65 (PayT) wT 6,000
472 |Wanba npyxunHHaa*ct65*TOCT 6402-70*8 Kr 13,766
473 |OnekTpoBogoHarpeBaTesnb Ha nenneTHom tTonnuee*H-15-H* * wT 2,000
474 |BbonT c wecturpaHHoun ronoskon*_*FOCT 7798-70*M10x120 Kr 12,292
475 |BuHT c noTanHom ronoskon* *FOCT 17475-80*M4x25 Kr 1,923
476 |OepxaTtenb npegoxpaHutena*OBri-4-2%_* wr 32,000
477 [MydTa*_*TOCT 8966-75*40 wT 64,000
478 |Hacoc camoscacbisatownuin*WILO PW-175-EA wr 5,000
479 |[Hacoc*K 8/18*_*2.2KBT 2900 06/MuH wT 2,000
480 |MoawmnHuk*311*TOCT 520-2002*55x120x29 wT 12,000
481 [MopwmnHuk*70-32312JIM*FOCT 8328-75,MOCT 520-2002*60x130x31 wT 17,000
482 |PakoBnHa*504.01.60.340%(pyuka-paKkyLuka) wT 21,000
483 |Pene*Pl1-21 c konogkoin*48B wT 24,000
484 |Tpyba oTkaukn*KLLUMC.667410.003-170A wT 2,000
485 [Tpy6a otkaukn*KLUIMC.667410.003-170A-02 wT 2,000
486 |Lanba TapenbyaTtas*2-2-2-32-14x0.7*_* wT 33,000
487 [Wnanr r/r wT 1,000
488 |ABTOMaTU4YeCKuii BbikntodaTenb*BA-47-29* *32A wT 5,000
489 |[Bnok*5 TP 514.137 BYO 6ly wT 6,000
490 |BwuHT c nonykpyrnon ronoekon* *FOCT 17473-80*M3x30 wT 482,000
491 |BwuHT c nonykpyrnou ronoskon* *FOCT 17473-80*M4x30 Kr 1,380
492 [OkHo MNBX (4-16-4) M2 4,900
493 [MonoTeHueaepxaTenb XPOMUPOBAHHbIN® _* * wT 23,000
494 |PoseTka*2PMO30KMNH20r4B1 wT 29,000
495 |CrepxeHb u3 oprctekna 25 x 2000 wT 1,000
496 |CrepxeHb u3 oprctekna 40 x 2000 wT 1,000
497 |Tpy6a an/ce*CT*TOCT10704-91*76x2,5 Kr 121,000
498 |LWanba obbikHoBeHHas* *FTOCT 11371-78*4 Kr 3,377
499 |BuHT c nonykpyrnov ronoskon* *FrOCT 17473-80*M8x35 K 7,580




500 |BuHT-6apaluek 8x50 wT 7,000
501 |[BTynka*3018.01.102*TY32 L|J10089-02 wT 10,000
502 |[Bo3gb* *TOCT 4028-63*1,2x16 Kr 15,522
503 |Konna4ok*3018.01.122 wT 6,000
504 |KomnnekT KpenneHui 3amka 3agBuvXHOW OBEPU wT 179,000
505 |Jlamna curHanbHas AD16DC 24V (3en.) wT 5,000
506 [lMnaBkuit anemeHT*_*_*TP-2 220B (100-200A) 100A wr 100,000
507 |MogwwnnHuk*60311*_* wT 8,000
508 [MpyTok Thermanit H-347 ¢1,6x1000Mm Kr 1,900
509 |Tpybka 13 nonueuHunxnopuaHoro nnactuka 305 TB-40*rOCT 19034-82*16 Kr 9,000
510 |Wypyn c notanHoun ronoskon™ *FOCT 1145-80*4x45 Kr 3,550
511 |Wypyn c notarHom ronoskon* *FOCT 1145-80*5x60 K 92,122
512 |3manb*KO 870*Cepebpucto-cepasi Kr 33,000
513 |Btynka nog 3-x rpaHHuk (BBP3) wT 165,000
514 [XKryT*MBW0.685623.016 wT 2,000
515 KONECO LIENTbHOKATAHOE MOBbILWEHHOIO KAYECTBA N TBEPAOCTU*_*TY 0943-157- wr 406.000
01124328-2003*957X175 '

516 |Kpbiwka*188.02-1 wT 9,000
517 |Kpbiwka*305-149-2 wT 4,000
518 |MaHxeTa*265-133*_* wT 497,000
519 |[OkoHueBatens 2 (BBP3) wr 113,000
520 |[Mpoknagka*170.01A.2* * wT 116,000
521 [MpyxuHa*150.218*_*_ wT 135,000
522 |MyckaTtenb anekTpoMarHUTHeIR* TIMA*63A*220B* wT 1,000
523 [Pene paBnenus 404 wT 19,000
524 |Pene curHanusauum B/8*3-00.01.26.00.000 wT 1,000
525 [PelieTka BEHTUNAUMOHHAA wT 1 555,000
526 |Ponuk BbIKaTHON TENexKku wT 1 800,000
527 [Creknonaket*®KIT1*125.10.000 wT 39,000
528 |Tabnuuka*"ABAPUAHBLIN BLIXOL B 3 U 6 KYNE™_*_ wT 30,000
529 |XomyT meTannuyecknii*120x140*_* wT 50,000
530 |Wawnba npyxuHHas*ct65M*rOCT 6402-70*4 K 2,248
531 |Wanba npyxuHHaa*ct65M*rOCT 6402-70*5 Kr 3,232
532 |Wypyn c notaiHou ronoskon* *FOCT 1145-80*3x16 Kr 6,410
533 |ABTOMaTU4eckuin BoikntoyaTenb*A3PIK-15* * wT 3,000
534 |BonT ¢ wecturpaHHon ronoskon* *FOCT 7798-70*M6x14 Kr 19,387
535 |BctaBka nnaskas*MMNH-37*250A T 30,000
536 |[KnanaH*120.030 wT 8,000
537 |Konbuo ynnotHutensHoe*028-033-30-2-3*TOCT9833-73*27,5x3* wT 285,000
538 |KomnnekT ounbTpytowux mogynen "Kpuctann" 3-x cTyneHem o4ncTku wT 1,000
539 |[lMnaekas BctaBka*MMH-33* _*80A wT 90,000
540 |MnadoH*PTY* *_ wT 49,000
541 |MopaoH nnockuii [1-465 MM nNpasbI wT 8,000




542 |MopgwwunHunk*30-32315 M*ITOCT 8328-75 wT 33,000
543 |lMNpepoxpaHutenb 8A (nnaBkas BCTaBka) wT 120,000
544 |MpoBog*MNA3TB-2*TY 16.705.110-79*0.125mm Kr 18,080
545 |MpoBog*M3TB-2*TY 16.705.110-79*0.9mm Kr 10,700
546 |[MpoBog*M3TB-2*TY 16-705.110-79*1,6 Kr 17,100
547 |MNpoBonoka*07X25H13*TOCT 2246-70*2 Kr 4,932

548 |MpyxnHa*260.238 wr 446,000
549 |Pene*MKY-48* *24B wT 9,000

550 |[Creknonaket*®KIT1*125.09.000-03 wT 14,000
551 |Tekctonut*3mMm*TNT*FOCT 5-78 Kr 4,000

552 |ApmaTtypa curHaneHas*CKJl-116-2 110B wr 39,000
553 |ApmaTtypa curHaneHas*CKJIl-116-2 12B wT 40,000
554 |lanka kopoHyataa* _*FOCT 5918-73*M16x1,5 wT 40,000
555 [Kabenb coegmHuTenbHbIn*115.030 wT 153,000
556 |KapTpupx ons cmecutens wT 15,000
557 |Konbuo ynnoTHUTENbHOe racutens konebanunin*45.30.431 wT 400,000
558 |lNpobka rpssesuka 76 (BBP3) wT 2,000

559 [PoseTka ons MP102 4 koHTakTa 5A wT 20,000
560 |Ckoba raseTHomn ceTkn wT 80,000
561 |CteknonakeT nogdopTouHbIv y3knn*dKI*125.09.000-05 wT 44,000
562 |CteknonakeT popTouHbIn y3knn*®KIT1*125.10.000-05 wT 140,000
563 |Creknonaket*®KI*125.10.000-03 wT 131,000
564 |Ctukep*110B*_*_ wT 32,000
565 |YnnotHeHne*334.1729A-2* * wT 52,000
566 |3dnekTtponnutka BaroHHas*3AM4Y-1*J1AP>K.681.911.010 TY*0,8KBT 50B T 2,000

567 |BonT c wecturpaHHon ronoskon* *FOCT 7798-70*M12x60 K 7,939

568 |Onadparma*170.01.03* * wT 151,000
569 |3arnywka nog npoguns (BBP3) wT 10,000
570 |Konbuo BHYTpeHHee noawmnnHnka*232726* *3 rp wT 18,000
571 |Konbuo meTannuyeckoe k yHuTtasy LIMBO wT 18,000
572 |Konbuo ynnotHuTtensHoe*055-060-30-2-3*FTOCT 9833-73 wT 120,000
573 |KonbLo*006-010-25-2-3 wT 166,000
574 |Notok nepd. 100*50 wT 16,000
575 |Jlotok nepdp. 50*50 wT 9,000

576 |ManxeTta*222-11*_*_ wT 12,000
577 |MaHomeTp*MI ¥Y3-6 OKI'C/CM2 wT 23,000
578 |MoawmnHuk*315*TY*75x160x37 wT 31,000
579 |MNopgwwunHunk*70-32315 M*IFOCT 8328-75 wT 6,000

580 [lMon Tyaneta cteknonnacTtukoBbln*820.50.70.010c6 Komnn 1,000

581 [MonuatuneH-nonMamuH Kr 1,700

582 |lMpucapgka ans 4-x TakTHOro gsuratens wT 2,000

583 |Mpobka rpsizeBuka 76 (h90x500) wT 2,000




584 |Mpoknagka cmeHHas*M 1698.03.100CB*18-100*_ wT 783,000
585 |MNpoknagka*115.013 wT 107,000
586 |lMpoknaaka*404.007 wT 48,000
587 |Ctekno maHomeTpa ToNWwMHa 3 Mm wT 26,000
588 |lWapbl nogwmnHuka* * *8,731 mm wT 558,000
589 |Bosgyxopacnpegenutens*483A-03 wT 10,000
590 |BbikntouaTtenb 6eckoHTakTHBIM*EY01-NO-PNP*_ wT 16,000
591 |Kabenb*115.020 wT 77,000
592 |Kabenb-kaHan 60x60 M 12,000
593 |MnactnHa*MBC-C*TOCT 7338-77*10 Kr 26,500
594 |MNopweHb*292.322 wT 2,000

595 |Mpoknagka*115.008 wT 151,000
596 |MNpoknagka*120.011-01 wT 60,000
597 |Mpoknagka*120.031 wT 34,000
598 |MNpoknagka*182.009 wT 36,000
599 |YnnoTHeHne*369A-004 T 332,000
600 [XomyT 60*80 4epBAYHbIN wr 162,000
601 [LUai6a 115.018 wT 82,000
602 |Wnnunt* *TOCT 397-79*4x36 Kr 22,864
603 |Bpyc ayboebin*rOCT 8816-2003*AccopTn M3 0,260

604 |Bunka 6ovnepa 2PM33520LU4B1 wT 20,000
605 |BbikntoyaTenb 6eckoHTakTHbIN B62.12M.68.4.1.1.C4 wT 10,000
606 |MogwunnHuk*76-312 A wT 32,000
607 |MNpepoxpaHuTens 5A 5,2x300 wT 10,000
608 |CTtukep*OCI1 wT 112,000
609 |TepmopaTtunk Gornepa*MBUHO 408715.001 wT 10,000
610 |PunbTp BogsaHoM "PoaHuk" wT 2,000

611 |XomyT* * *40x60 wT 507,000
612 [XomyT*_* *8x12 wT 473,000
613 |LWeennep antomuHmeBbii 30x50x30 (cneu. npodunb 440251 4n.5000mm) K 25,000
614 |BuHT*M4x40*TOCT 17473-72*4x40 Kr 11,840
615 |[3arnywka*KLIMC.667493.024-134 wT 15,000
616 [Knanan*176 T 3,000

617 |Huwa oTkMgHoW nnowagkn™_* * wT 42,000
618 |OkHo rnyxoe y3koe*[JAK R65 wT 2,000

619 |[Mnaskas BctaBka*MMNH-33*_*10 A wT 21,000
620 |MnaBkas BcTtaBka*MMH-33*_*125A wT 134,000
621 |Mnaekas BctaBka*MMNH-33*_*6A wT 56,000
622 |MnactuHa rybyatas*_*TY38.105817-75*20 Kr 78,200
623 |MogwwunnHuk kayeHna*6-315*FOCT 520-2002*75x160x37 wT 12,000
624 |MogwwunHuk kayeHna*6-60308*FOCT 520-2002 wT 18,000
625 |MogwunnHuk*408*FOCT 520-2002*40x110x27 wT 8,000




626 |MogwwunnHnk*92314 *FrOCT 520-2002 wT 11,000
627 |MNpoknagka*182.014 wT 39,000
628 |Mpoknagka*335.104 wT 150,000
629 |CurHanusatop gasneHuna*115 (600mm) wT 9,000

630 |Bunka kabenbHas 035 nepeHocHasi 63A 380B wT 2,000

631 |BonbTtmeTp*M42.300%_*0-100 wT 12,000
632 |dnck guarpammHbIn wT 490,000
633 |PoseTtka 135 ctaunoHapHas 63A 380B wT 2,000

634 [Tpy6ka*305 TB-40*TOCT 19034-82*6enas BbICLLUMA COPT 8 Kr 10,300
635 |WTaHra ana ctynenn*y 15.73.012*_*_6ly wT 64,000
636 |AmnepmeTtp*M42300*0-100A wr 15,000
637 |Bunka*09320103001*EE10 wT 40,000
638 |BuHT ¢ notanHowm ronoskon*_*FOCT 17475-80*M10x55 wT 689,000
639 |Bbitspkka*ledect 2601-3 wT 2,000

640 |MHe3n0*09330009909 wT 200,000
641 |KpnumMkoHTakT*09330006104*1,5 wT 238,000
642 |KpOHLUTENH cekpeTepHbIi C TOPMO30OM NpaBbIv wr 14,000
643 |Mnuta Nedect*6140-02*anekTpryeckas™ wT 2,000

644 |YcTtpowncTteo 3anopHo-nnomouposovHoe*KINELL60CL*TY3185-01-29465044-97* wT 198,000
645 |LUTbIpp*09330009908 wT 23,000
646 |BuHT-camopes 3,5x41 Kr 100,871
647 |Bo3gp* *TOCT 4028-63*6x200 Kr 39,880
648 |Onddy3op BbITsHkHON*DVS-100 T 3,000

649 |EmkocTb MN/3*M/ky6 wT 1,000

650 |JlucT HapyxHbIi TambBypHon ABepn*512.15.12.115 wT 2,000

651 |JIucT HapyxHbIi TambypHor aeepn*Y15.02.191 wT 3,000

652 |lMnaBkas BcTtaBka*MMH-33*_*63A T 78,000
653 |Mpoeoa*M3TB-2*0,28MMm Kr 11,440
654 |MpoBog*MN3TB-2*TY 16.705.110-79* 0.6Mm Kr 21,900
655 |Pama 6okoBas B cbope*100.00020-4c6* wT 3,000

656 |TexnnacTnHa BakyyMHas 2MM Kr 18,400
657 |Mpoknagka cmeHHas*M 1698.02.100 Cb wT 645,000
658 |CeetunbHuk PPO-01-100-X-60 wT 1,000

659 [LLeTka*I-3*UMNPAG852111139-05*12x25x35 wT 34,000
660 |LLeTtka*3M2A* 8x12,5x25 wT 126,000
661 |BonT c wecturpaHHon ronoskon* *FOCT 7798-70*M16x75 Kr 22,700
662 [MaHomeTp TexHunyeckmi (0-60 krc/ks.cm)*M20x1,5:xkn1,5 wT 30,000
663 |Pasbem 395 wT 68,000
664 |Pama 6okoBas 6/y wT 1,000

665 |[CTtukep*220B* * wT 250,000
666 |BonT*2M10-6gx65.109.40X*TOCT 7798-70*10x65 40X wT 176,000
667 |3amok BpesHol npasblii*9105-H* * wT 100,000




668 |Kopobka 1mog. (k BbikntoyaTento MOSAIK) wT 78,000
669 |Onopa (dukcaTtop) 20 wT 67,000
670 [Pasbem YMXulrB*2PMAT30 KMH8LL7B1B wT 3,000
671 |CynnopT (k BbikntoyaTenio MOSAIK) wT 78,000
672 |ABTOMaTMYecKni BbiknovaTens*A 63M*_*25A wT 56,000
673 |Bcraska nnaskas*IrNH-33*16A wT 504,000
674 |Knen kaszenHoBbIn*OCT 3056-90 Kr 6,500
675 |KoHgeHcaTop*6800mkd 400B wT 9,000
676 [IeHTa ctanbHas*™08nc*TOCT 503-81/3560-79*0,2x120 Kr 317,300
677 |Jluct HepxaBetownii*20x23H18*FOCT 19904-74, TOCT 5632-72*8 Kr 316,000
678 |MaHomeTp*_*_*6 atm wr 5,000
679 |Mpoknagka*270-326 wT 16,000
680 |CTtukep*MuHBoOabI* * wT 8,000
681 |Bcraska nnaskas*lNMHN-35*200A wT 156,000
682 |Kabenb*RG213 MeTp 6,000
683 |Kopobka nog Bbikntovatens (BBP3) wT 695,000
684 |Jlamna 15BT Y14 230B (mopo3.) wT 11,000
685 [lMpobka rpssesuka 2 1/2 wT 496,000
686 |CeTka gekopaTuBHas wT 905,000
687 |Ctukep*Abakan*_* wT 8,000
688 |Ctukep*KpacHosipck*_* wT 8,000
689 |WnnunHT*_*FOCT 397-79*8x90 Kr 25,440
690 |lanka wecturpaHHasi co cTonopHbIM konbuom*DIN 985*M12 T 28,000
691 |Mpoknagka racuTtens konebaHui pambl KOMNPECCOPHOro arperata®_* wT 831,000
692 [Cmaska®>KPO Kr 137,150
693 |DPunbTP KOCOW NaTyHHbIN*1" wT 27,000
694 |Bbanka HagpeccopHas 6/y wT 3,000
695 [MeTtannopykas P3-LIX 50mm MeTp 20,000
696 |O60oun BUHWMOBbLIE pyn 13,000
697 [Mokoeka 160x160x570 T 0,236
698 |Ctukep*Onsa kypawmx*_* T 59,000
699 |Ctukep*OpeHbypr*_* wT 8,000
700 |Ctukep*Py3aeBka*_* wT 16,000
701 |BonT c wecturpaHHon ronoskon* *FOCT 7796-70*M16x1,5-6gx60.88.40X wT 113,000
702 |KnanaH ¢ py4Hbim npusogom*CT-D-0,4 wT 2,000
703 |MoawunnHuk*8109*_* wT 128,000
704 [MpoBoA MeaHbIN KPYribid C amaneBor NonuacpmpHon nsonaumen*ndTB-28TY16-705.110- - 18100
79*0,63*3591001048 '
705 |[MpoBog*MITB-2*TY 16.705.110-79*0,5mMMm Kr 16,500
706 |MpoBoa*MATB-2*TY 16.705.110-79*0.335 KT 18,920
707 |MpoBog*M3I3TB-2*TY 16.705.110-79*0.53mMm Kr 22,320
708 |lMpoBonoka cBapo4Has*CB-08A*TOCT 2246-70%4 Kr 47,600
709 |Mpoknagka*183-9* * wT 113,000




710 |Tpyba ctanbHas 6ecloBHas xonoaHogedopmupoBaHan®10-20*fOCT8734-75*22x3,5 K 116,400
711 |Oepxartens npegoxpanutena*Ar-35* * wT 77,000
712 |Kopnyc cBeTtunbHuka J1IBY wT 49,000
713 |KpoHLUTENH aHTpeconbHbIn ¢ npyxuHon RE 01A Komnn 31,000
714 |OkHO*T'U 1TH*_*1020x875 (PayT) wT 1,000
715 |Ynop*YM-1*OCT 24.152.01-77*_ wT 1,000
716 |BannoH a3oTHbIN 40N wT 5,000
717 |PoseTka ABB 63A IP44 wT 3,000
718 |BonT ¢ wecturpaHHon ronoskon* *FOCT 7798-70"M16x35 Kr 56,304
719 |MNpoBonoka o6bikHOBEHHan*O-Y*OCT 3282-74*4 Kr 306,900
720 |MNposornoka npyxuHHas*A-1-M*TOCT 9389-75*2 Kr 16,200
721 |BonT ¢ wecturpaHHon ronoskon* *FOCT 7798-70*M22x90 K 152,900
722 |3amok manoobopoTHbIi 2000.120.002 wT 19,000
723 |3amok manoobopoTHbii YM 2000.120.003 wT 217,000
724 |Mydra*_*TOCT 8966-75*50 wT 6,000
725 |KpaH koHueBoi*P190*TY 3184-047-16632558-2006* wT 300,000
726 |Mamna HakanueaHusa obLiero HasHaveHua™b 220-230-25*TOCT 2239-79*225B 25BT E27 wr 194,000
727 |Banuk*100.40.004-0*_*40x75 wT 909,000
728 |BonT ¢ wecturpaHHom ronoskon* *FOCT 7798-70"M22x120 Kr 63,310
729 |Kvpnny nepuknas M-91Ne7 T 6,420
730 |KpaH mawuHucta 326-1 wr 1,000
731 |Cwmaska*Mrk-1*Ty3185-003-01055954-02 Kr 15,000
732 |WnanuT*_*FOCT 397-79%6,3x71 Kr 16,818
733 |BonT ¢ wecturpaHHon ronoskon* *FOCT 7798-70*M22x110 K 174,650
734 |Bymara tenedoHHas*M.KT-50"TOCT 3553-87*750mMm Kr 115,400
735 |Konbuo ynnoTtHutensHoe*4301.00.17 wT 26,000
736 |BonT ¢ nonykpyrnon ronoskon*_*FOCT 7801-81*M8x60 Kr 1,365
737 |Konopka TopMo3Hasa komnoanumoHHas*25610-H LUN®P TUKMP 300TY 38.114292-94* wT 45,000
738 |MNpoBonoka npyxunHHaa*A-1-M*rocT 9389-75*1,2 Kr 57,900
739 |Mpoeonoka ceapoyHas*HIM-30 XIFCA*FOCT10543-98*2 K 4 575,660
740 [MuumHkm nop cneu. knoy (BBP3) wT 60,000
741 |OrHetywutens OMN-4 (5n) c 3apsaom wT 7,000
742 (Mopy4eHs (BBP3) wT 61,000
743 |MpyxuHa manas*270.321-2*Bosayxopacnpegenutens 270.023 wT 11,000
744 |MNpyxnHa*483.029*Bo3gyxopacnpenenutens 483.010*_ wT 81,000
745 |MpoBog*MN3TB-2*0.56MMm Kr 2,980
746 |BaraxHas nonka*_* wT 3,000
747 |BannoH ctanbHom ansa nponaHa*50n*3695204003 wT 23,000
748 |Bnok kepam3nTo-6eToHHbIN By T 1,200
749 |BonT c wecturpaHHon ronoskon* *FOCT 7798-70*M12x150 K 40,740
750 [BuHunnact 8mm Kr 49,500
751 |BuHT ¢ nonykpyrnoin ronoskon* *FOCT 17473-80*M3x20 K 12,704




752 |BuHT ¢ nonykpyrnoin ronoskon* *FOCT 17473-80*M6x16 K 133,444
753 |BcacbiBatowmn knanan*350.021-210%_*_ wT 182,000
754 [Fanka*_*TOCT 5915-70*M18 Kr 37,825
755 |Kvpnny wamoTHbI 6/y T 4,580
756 |Knemma ons BepxHero cTpoeHus nytemn* *_* wr 267,000
757 |KnemHas kopobka 317-8 wT 77,000
758 |KpaH cnvueHon paguartopa wr 8,000
759 [Kpan*KB*_*15MM 1/2" wT 29,000
760 [KpoHwTeiiH B cbope wT 80,000
761 |Jlana kpenneHus kotna*_* * wT 8,000
762 |JlnunHa npoxoaHas wT 25,000
763 [Habueka 6 Mm Kr 11,390
764 |HakoHeuHuk-Bunka (6onbme)* *_*D-2.5 mMm2 wr 7 790,000
765 |Hunenb-nepexog* * *3/8x1/2 wT 12,000
766 |Hutkm 651X (2500Mm) wT 1,000
767 |MatpoH ctaptepa*N-04*_* wT 407,000
768 [MnactuHa rybyataa™_*'TY38.MP-20-72-94*'3 Kr 24,400
769 |MoawwunnHuk*102605* * wT 42,000
770 |MogwwnHuk*6-206 AES* * wr 1 388,000
771 |NogwunnHuk*7309*_* wT 26,000
772 |lNpoBoa ycTaHOBOYHLIV B/y* * * Kr 1 148,300
773 |MNpoeog*MNB-1*rOCT 6323-79*1.5mMm mMeTp 663,000
774 [MpoBog*N3TB-2*TY 16.705.110-79*0,236 Kr 30,700
775 |MpoBoa*MN3TB-2*TY 16.705.110-79*0.25 Kr 25,559
776 (MpoBog*MN3TB-2*TY 16.705.110-79*2.0Mm Kr 8,500
777 |MNpoBonoka o6bikHOBEHHan*O-Y*ITOCT 3282-74*3 K 203,502
778 |MNpoknagka*M1698.01.005*_* wT 58,000
779 |NpyxnHa*270.315*Bo3ayxopacnpegenuTens 270.023 wT 19,000
780 |MpyxunHa*270.355*Bo3gyxopacnpegenutens 270.023*_ wT 93,000
781 |MpyxnHa*483.002*Bosgyxopacnpenenutens 483.010%_ wT 15,000
782 [PepykTop yrnekncrnoTHbIN wT 8,000
783 |Penbc P-50 6/y T 3,950
784 |PoseTka ckpbiTon nposogkn*EBPO*(Jlerata)_* wT 7,000
785 |PykaB pe3nHoBhbI HanopHbin* _*FOCT 9356-75*6,3x13-0,63 nor.m 126,300
786 |CenapaTtop noAwwunHuka nonnaMmmaHein 6/y wT 6 253,000
787 |CteknonakeT AByxkaMepHbIi*974x560 R57 (PayT) wT 9,000
788 |Cxema oTonneHusa™_* *_ wT 52,000
789 |Tabnuyka*'TnaHka mecT ¢ 2A MO 54A™_* wT 270,000
790 |YronbHuk*_*FOCT 8946-75*40 wT 5,000
791 [XomyTuk*P17 002*n49* wT 54,000
792 (LWawnba npyxuHHaa*cTt65M* TOCT 6402-70*14 Kr 7,616
793 |(Wawnba*_*_*M8 wT 1 800,000




794

Lapbl nogwmnHmka* _* *7,938 mm

wT 1 316,000
795 |Wypyn c notarnHom ronoskon* *FOCT 1145-80*3x10 Kr 15,202
796 |Wypyn c notaiiHou ronoskon* *FOCT 1145-80*5x25 K 59,331
797 |3nekTpoabl rpacduTnpoBaHHbIe* AN 1*TY 1911-109-052-2003*200 - oTxoab!

Kr

643,000




